
令和２年度学校評価アンケート結果

⑨　１ヶ月にどのくらい本を読んで
いますか。

■５冊以上、■３～４冊
■１～２冊、■全く読まない

⑩足立中の生徒は思いやりをもっ
て生活することができていると思いま

すか。

①毎日楽しく学校に通えています
か。

②　毎日安心して学校生活を送
ることができますか。

③足立中の生徒は進んで挨拶を
しているとおもいますか。

⑦普段（試験前以外）あなたは、授業の
時間以外にどのくらい学習に取り組んでい
ますか。
■３時間以上、■２～３時間
■１～２時間、■１時間未満

⑧家庭学習を自分で計画を立て
てすることができていますか。

④足立中学校の生徒は学校の規
則をきちんと守っていると思います

か。

⑤教室は、授業に集中して取り組
むことができる環境ですか

⑥試験前に、あなたは、授業の時間以外
にどのくらい学習に取り組んでいますか。
■３時間以上、■２～３時間
■１～２時間、■１時間未満

54%

42%

37%

45%

6%

10%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

54%

53%

39%

39%

4%

6%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

43%

33%

48%

53%

9%

12%

0%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

62%

22%

32%

63%

5%

14%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

29%

36%

50%

50%

19%

11%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

23%

35%

34%

36%

27%

21%

16%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

4%

7%

8%

13%

25%

23%

63%

57%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

34%

12%

9%

27%

38%

39%

20%

22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

4%

8%

3%

6%

35%

30%

58%

56%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

46% 47% 7%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒



⑲学校は、学校・学年・学級通信
などを通して、学校の様子を十分
に伝えていると思いますか。

⑳学校は、安全に生活ができるよ
うに構内外の美化活動や環境整
備に取り組んでいると思いますか。

㉑学校は、保護者や地域と連携・
協力でき、要望や願いにこたえてい

ると思いますか。

⑪先生たちは、わかりやすい授業を
行っていると思いますか。

⑫足立中学校は、生徒の学力向
上に向けて、取組を充実させている

と思いますか。

⑬保健体育科の授業は楽しく参
加することができていますか

⑰先生はいろんなことを相談しやす
いですか。

⑱学校（先生）は悩みなどの相談
にと対応して、いじめなどの問題に
きちんと取り組んでいると思いますか

⑭運動や体を動かすことは楽しい
ですか。

⑮将来の夢や目標をもっています
か。

⑯生徒は自分自身に自信をもっ
ていますか
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